
 

 

Probudi proljeće u sebi uz našu šarenu 
ponudu uređaja i bežičnih routera! 

 
 

Tvom pametnom telefonu nestaje energije za rad? Vrijeme je za novi uređaj! 
Prije nego se odlučiš za novi model prouči našu preporuku uređaja i možda baš među njima 
pronađeš onaj koji savršeno odgovara tvojim potrebama i navikama  
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Uskoči u čaroban svijet Motorola uređaja 

 

 

Promotivne cijene vrijede do 19.5.2023 



 

 

 

Želiš li čvrst i otporan uređaj, imamo pravo rješenje za tebe! 

 

CAT S62 PRO donosi nevjerojatne mogućnosti, pruža detalje pomoću termalne fotografije, kojeg 
omogućuje senzor najnovije tehnologije FLIR lepton 3.5. 
Ovaj pametni telefon zaista je teško uništiti - moderan ali robustan dizajn zaštićen aluminijskim 
kućištem i pojačan Gorilla Glass 6, otpornim na ogrebotine. 
Uređaj je otporan na padove sa visine do 1,8 metara, vodootporan do dubine 1,5 m 
 

 

 

 

 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

Savršen paket za ljude u pokretu 

 

 

 

 
Surfaj neograničeno po cijeni već od 21,90€ / mjesečno 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 



 

 

 

Provjeri dostupnost, aktiviraj fiksnu preko kabelske infrastrukture 
i prvih 6 mjeseci plaćaš samo 0,13 € !  

 

 

 
Internet - Neograničeni internet brzine do 200 Mbit/s je osnovna usluga na koju nadograđuješ TV 
pakete i telefon 
 

 
Televizija - Odaberi između 3 osnovna paketa koji su uključeni u cijenu TV usluge, a u Moj A1 
aplikaciji možeš promijeniti osnovni paket jednom mjesečno. 

 

 
Telefon - Razgovaraj neograničeno sa svim fiksnim i mobilnim mrežama u Hrvatskoj 
 

 



 

 

Internet koji ispunjava sva tvoja očekivanja 
 
Potreban ti je Internet, ali nemaš vremena za provlačenje instalacija ili nemaš tehničkih 
mogućnosti? 
Mi imamo pravo rješenje za tebe! Aktiviraj uslugu OB Ideal tarifu po cijeni od 27,74 EUR mjesečno 

i surfaj po maksimalnim brzinama uz najbolje routere ne tržištu! 
Ti biraš želiš li ugovornu obvezu ili ne, cijena se ne mijenja! 

 

 
DWR 920/E 

 

DWR 921/E 

 



 

 

 

DWR 932 

 

 

DWR-953V2 

 

 

 

 



 

 

 
Pripremi se za sezonu i osiguraj kompletno blagajničko rješenje! 
 
Kompletno blagajničko rješenje u jednom - blagajna i printer! Fiskalizacija računa u skladu sa svim 
zakonskim propisima, a možete birati između godišnje i mjesečne licence. 

Imate li određenu uslužnu djelatnost, maloprodaju,  ili se pak bavite ugostiteljstvom ovo j 
rješenje idealno za Vas!  

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

B2B ured Rijeka se preselio – od sada nas možeš pronaći na novoj 

adresi – Dražice 123b, Rijeka 

 

 

Adrese naših ostalih ureda 

Poslovni ured Poreč 
Trg Joakima Rakovca 18, u sklopu A1 Mobil centra 
 

Poslovni ured Dubrovnik  
Vukovarska 17, Dubrovnik 
 
Link na našu Web stranicu: 
https://logista.hr/b2b-odjel 

 

 

Obrati nam se s povjerenjem, tu smo za tebe! 

 
 
 

https://logista.hr/b2b-odjel

